

ਦਫਤਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਐਲੀ) ਪੰਜਾਬ ਕੰਪਲੈਕਸ ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਸਿਖਿਆ ਬੋਰਡ, 6ਵੀ ਮੰਜਿਲ,  
ਫੇਜ਼-8 ਈ ਬਲਾਕ, ਮੁਹਾਲੀ।

ਹੁਕਮ ਨੰ 10/08-2018 ਸੇਪ੍ਰ (2) / 878

ਮਿਤੀ : ਮੁਹਾਲੀ : 20-08-2018

ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਮੂਹ ਸਿਖਿਆ ਬਲਾਕਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਇਕਸਾਰਤਾ ਲਿਆਉਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਕਾਜ ਵਿੱਚ ਨਿਪੁੰਨਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਦਫਤਰ ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਸਿਖਿਆ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਦਰਸਾਈ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਇਹ ਦਫਤਰ ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ ਦੀ ਰਚਨਾ/ਤਬਦੀਲੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ	ਜਿਲ੍ਹਾ	ਜਿਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਬਲਾਕ ਸਿਫਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ ਉਸ ਥਾਂ ਬਿਲਡਿੰਗ ਦੀ ਸਥਿਤੀ	ਜਿਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚੋਂ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦਫਤਰ ਸਿਫਟ ਹੋਣਾ ਹੈ, ਦੀ ਬਿਲਡਿੰਗ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਬੰਧੀ	ਜਿਥੇ ਬਲਾਕ ਸਿਫਟ ਹੋਣਾ ਹੈ।	ਵਿਸੇਸ ਕਥਨ
1	ਬਠਿੰਡਾ	ਬਲਾਕ ਨਥਾਣਾ (4 ਕਮਰੇ ਹਨ)	ਬਿਲਡਿੰਗ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਲਗਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਸਕੂਲ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਪ੍ਰਸ ਗੋਨਿਆਣਾ ਮੰਡੀ (ਮੁੰ)	ਨਵੇਂ ਬਲਾਕ ਲਈ 4 ਕਮਰੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ
2	ਬਰਨਾਲਾ	ਬਲਾਕ ਬਰਨਾਲਾ (4 ਕਮਰੇ ਹਨ)	ਬਿਲਡਿੰਗ ਪੁਰਾਣੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਸੈਮੀਨਾਰ/ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਸਸਸ(ਲ) ਧਨੋਲਾ	2 ਵੱਡੇ ਕਮਰੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ।
3	ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ	ਬਲਾਕ ਬੁਲੇਵਾਲ (ਬਿਲਡਿੰਗ ਅਨਸੈਫ ਹੈ)	ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਨੰਗਲ ਕਲਾਲਾਂ	ਸਕੂਲ ਵਲੋਂ 2 ਕਮਰੇ ਮੁਹਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।
4	ਰੋਪੜ	ਬਲਾਕ ਰੂਪਪੁਰ ਬੇਦੀ।	ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਸਸਸ ਝੱਜ	2 ਕਮਰੇ ਮੁਹਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।
5	ਰੋਪੜ	ਬਲਾਕ ਰੂਪਨਗਰ-1	ਇਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਕੂਲ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਹ ਬਿਲਡਿੰਗ ਸਕੂਲ ਵਲੋਂ ਹੀ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਪ੍ਰਸ ਸਲੋਰਾ	ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਬਲਾਕ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।
6	ਕਪੂਰਥਲਾ	ਬਲਾਕ ਸੁਲਤਾਨਪੁਰ -2 (2)	ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਬਲਾਕ ਮਸੀਤਾ	ਸਪ੍ਰਸ, ਮਸੀਤਾ ਵਲੋਂ ਦਫਤਰ ਲਈ 3 ਕਮਰੇ ਮੁਹਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।
7	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਲਾਕ ਡੇਹਲੋਂ-2 (1-ਕਮਰਾ 1 ਹਾਲ) ਬਲਾਕ ਡੇਹਲੋਂ 1 ਅਤੇ 2 ਇਕੋ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਚਲਦੇ ਹਨ	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਡੇਹਲੋਂ 1 ਵਲੋਂ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਪਸ ਸੋਮਲ ਖੋੜੀ (ਮਲੋਦ)	ਸਪਸ ਸੋਮਲ ਖੋੜੀ (ਮਲੋਦ) ਵਿਖੇ 3 ਕਮਰੇ 1 ਹਾਲ ਹੈ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੀ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਜਗ੍ਹਾ ਮੁਹਈਆ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ।
8	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਲਾਕ ਮਾਂਗਟ-3 (2-ਕਮਰੇ 1 ਹਾਲ) ਬਲਾਕ ਮਾਂਗਟ 1 ਅਤੇ 2 ਇਕੋ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਚਲਦੇ ਹਨ	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਮਾਂਗਟ-2 ਵਲੋਂ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਪਸ ਕੁੰਮ ਕਲਾਂ (5 ਕਮਰੇ ਹਨ)	ਸਪ੍ਰਸ ਕੁੰਮ ਕਲਾਂ ਵਿਖੇ 5 ਕਮਰੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੀ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦਫਤਰ ਨੂੰ 2 ਕਮਰੇ ਮੁਹਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।
9	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਲਾਕ ਖੰਨਾ-1 (1 ਹਾਲ)	ਸਪ੍ਰਸ ਗਲਵੱਡੀ ਵਲੋਂ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਪਸ ਫੈਜ਼ਗੜ੍ਹ (5 ਕਮਰੇ ਹਨ)	ਸਪ੍ਰਸ ਫੈਜ਼ਗੜ੍ਹ 5 ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ 2 ਕਮਰੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।

ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ  
21/9/18

10	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਲਾਕ ਖੰਨਾ-2 (1 ਹਾਲ)	ਸਪ੍ਰਸ ਗਲਵੱਡੀ ਵਲੋਂ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਪ੍ਰਸ ਦਾਉਦਪੁਰ (4 ਕਮਰੇ ਹਨ)	ਸਪ੍ਰਸ ਦਾਉਦਪੁਰ ਵਿਖੇ ਬਲਾਕ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ।
11	ਪਟਿਆਲਾ	ਬਲਾਕ ਸਮਾਣਾ-3	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ-ਸਮਾਣਾ-2 ਵਲੋਂ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਬਲਾਕ ਰੇਤਗੜ੍ਹ	ਸਕੂਲ ਵਲੋਂ 2 ਕਮਰੇ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।
12	ਤਰਨ ਤਾਰਨ	ਤਰਨ ਤਾਰਨ-1 (ਇਕ ਕਮਰਾ)	ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।	ਸਾਐਸ, ਨੂਰਦੀ	ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕੁਲ 8 ਕਮਰੇ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਬਚਿਆ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 150 ਹੈ।
13	ਤਰਨ ਤਾਰਨ	ਤਰਨ ਤਾਰਨ-2	ਕੇਵਲ ਨਾਮ ਬਦਲਣਾ ਹੈ।	ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਪਰਾਪਰ	ਕੇਵਲ ਨਾਮ ਬਦਲਣਾ ਹੈ।
14	ਪਠਾਨਕੋਟ	ਪਠਾਨਕੋਟ-2 (2 ਕਮਰੇ)	ਆਪਣਾ ਦਫਤਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਦਫਤਰ ਸਪ੍ਰਸ ਪਠਾਨਕੋਟ ਦੀ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਚਲਦਾ ਹੈ।	ਸਪ੍ਰਸ ਨਰੋਟ ਮਹਿਰਾ	ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਬਲਾਕ ਲਈ 3 ਕਮਰੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ।

ਨੋਟ : ਸਬੰਧਤ ਜਿਲਾ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਐਲੀ) ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਪ ਵਲੋਂ ਬਲਾਕ ਵਾਈਜ਼ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੂਚਨਾ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ, ਆਪ ਦੇ ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਬਣਾਏ ਨਵੇਂ ਬਲਾਕਾਂ ਅਤੇ ਸਿਫਟ ਹੋਏ ਬਲਾਕਾਂ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਸਮੇਤ ਸਮੂਹ ਬਲਾਕਾਂ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ (ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਪ੍ਰਫਾਰਮੇ ਓ ਅਤੇ ਅ ਅਨੁਸਾਰ) ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਤਸਦੀਕ ਕਰਕੇ, ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੀ ਮੇਲ [dpiec.service@punjabeducation.gov.in](mailto:dpiec.service@punjabeducation.gov.in) ਤੇ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਭੇਜਣੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ। ਪ੍ਰਫਾਰਮੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਆਦਿ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਹਨਾਂ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਇੰਨ ਬਿਨ ਪਾਲਣਾ ਤੁਰੰਤ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ।

ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ,

ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਐਲੀ),

ਪੰਜਾਬ।

ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰ : ਉਕਤ

ਮਿਤੀ : ਮੁਹਾਲੀ : 07/09/18

ਉਤਾਰਾ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਯੋਗ ਅਗਲੇਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:-

- 1/ ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਪੰਜਾਬ।
- 2/ ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਐਲੀ) ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ।
- 3/ ਸਬੰਧਤ ਜਿਲਾ ਖਜਾਨਾ ਅਫਸਰ, ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ।
- 4/ ਸਬੰਧਤ ਸਾਖਾਵਾਂ (ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ)

(w) 07/09/18  
ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸੇਵਾਵਾਂ (ਪ੍ਰ)

11/9/18

0.28  
11/9/18

ਦਫਤਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਐਲੀ) ਪੰਜਾਬ ਕੰਪਲੈਕਸ ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲ ਸਿਖਿਆ ਬੋਰਡ, 6ਵੀ ਮੰਜਿਲ,  
ਫੇਜ਼-8 ਈ ਬਲਾਕ, ਮੁਹਾਲੀ।

ਹੁਕਮ ਨੰ 10/08-2018 ਸੇਪ੍ (2)-/ 879  
ਮਿਤੀ : ਮੁਹਾਲੀ : 20-08-2018

ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਮੂਹ ਸਿਖਿਆ ਬਲਾਕਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਇਕਸਾਰਤਾ ਲਿਆਉਣ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਕਾਜ ਵਿੱਚ ਨਿਪੁੰਨਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ, ਜਿਹਨਾਂ ਜਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਬਲਾਕਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਲਾਕਾਂ ਦੀ ਰਚਨਾ/ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਇਹ ਦਫਤਰ ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ ਦੀ ਰਚਨਾ/ਤਬਦੀਲੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ	ਜਿਸ ਜਿਲ੍ਹੇ ਤੋਂ ਜਿਹੜਾਂ ਦਫਤਰ ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ ਸਿਫਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ ਦੇ ਵੇਰਵੇ	ਜਿਸ ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਜਿਥੇ ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ ਸਿਫਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਿੰਨੀਆਂ ਅਸਾਮੀਆਂ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦੀਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ	ਜਿਥੇ ਨਵਾਂ ਬਲਾਕ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।	ਵਿਸੇਸ ਕਥਨ
1	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ-5 ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ-6, ਅਤੇ ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਜਿਲਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ।	ਜਿਲਾ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ ਨੂੰ (2) ਦੋ ਅਸਾਮੀਆਂ ਅਤੇ ਜਿਲਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਨੂੰ (1) ਇਕ ਅਸਾਮੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ	ਮੁਹਦੀਆਂ ਅਤੇ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਜਿਲਾ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਕਮਾਹੀ ਦੇਵੀ ਜਿਲਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਬਲਾਕ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ	ਬਲਾਕ ਮੁਹਦੀਆਂ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ, ਬਲਾਕ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ ਜਿਲਾ ਫ.ਗ.ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਕਮਾਹੀ ਦੇਵੀ ਐਟ ਸਪ੍ਰਸ, ਬਹਿ ਚੂਹੜ ਜਿਲਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ. ਵਿਖੇ ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਬਲਾਕ ਲਈ 3 ਕਮਰੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ।
2	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, ਬਲਾਕ ਨਵਾਂ ਸਹਿਰ-2 ਜਿਲਾ ਸਹਿਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਅਤੇ ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ ਪਟਿਆਲਾ	ਪਟਿਆਲਾ (ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦੀਆਂ (2) ਦੋ ਹੋਰ ਅਸਾਮੀਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।	ਬਾਬਰ ਪੁਰ, ਦੇਵੀ ਗੜ੍ਹ ਅਤੇ ਡਾਰੀਆਂ, ਜਿਲਾ ਪਟਿਆਲਾ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਬਲਾਕ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ।	ਬਲਾਕ ਬਾਬਰ ਪੁਰ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ ਸਸਸਸ ਬਾਬਰ ਪੁਰ ਵਿੱਚ, ਬਲਾਕ ਰੁੜਕੀ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਵਿਖੇ 2 ਕਮਰੇ ਅਤੇ ਡਾਰੀਆਂ ਲਈ 1 ਹਾਲ ਕਮਰਾ ਸਪ੍ਰਸ, ਡਾਰੀਆਂ ਜਿਲਾ ਪਟਿਆਲਾ ਵਿਖੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ।
3	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਪੁਰਬੀ-2, ਪੁਰਬੀ 3 ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ।	ਜਿਲਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦੀਆਂ (2) ਦੋ ਹੋਰ ਅਸਾਮੀਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।	ਦੀਨਾ ਨਗਰ-2, ਡੇਰਾ ਬਾਬਾ ਨਾਨਕ-2 ਅਤੇ ਕਾਦੀਆਂ-2 ਬਲਾਕ ਜਿਲਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ।	ਬਲਾਕ ਦੀਨਾ ਨਗਰ-2 ਲਈ ਸਪ੍ਰਸ ਪਨਿਆੜ ਵਿਖੇ 2 ਕਮਰੇ, ਬਲਾਕ ਡੇਰਾ ਬਾਬਾ ਨਾਨਕ-2 ਲਈ ਸਪ੍ਰਸ ਦੇਹੜ ਵਿਖੇ 1 ਹਾਲ, 3 ਕਮਰੇ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਕਾਦੀਆਂ-2 ਲਈ ਸਪ੍ਰਸ ਉਧਨਵਾਲ ਜਿਲਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖੇ 2 ਕਮਰੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ।
4	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਜਿਲਾ ਫਰੀਦਕੋਟ		ਬਲਾਕ ਨਡਾਲਾ ਜਿਲਾ ਕਪੂਰਥਲਾ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।	ਬਲਾਕ ਨਡਾਲਾ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ ਸਪ੍ਰਸ ਨਡਾਲਾ ਵਲੋਂ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ।
5	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜਿਲਾ ਪਠਾਨਕੋਟ। ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੀ 1 ਅਸਾਮੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।	ਬਲਾਕ ਬਮਿਆਲ ਜਿਲਾ ਪਠਾਨਕੋਟ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।	ਸਪ੍ਰਸ ਬਮਿਆਲ ਵਿਖੇ ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ ਦਫਤਰ ਲਈ 2 ਕਮਰੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ।

21/8/18  
7/9/18

6	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਰੂਪਨਗਰ	ਰੂਪ ਨਗਰ। ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ ਜਲੰਧਰ ਦੀ 1 ਅਸਾਮੀ ਦਿਤੀ ਗਈ ਹੈ।	ਬਲਾਕ ਕੀਰਤਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਮੀਆਂ ਪੁਰ, ਜਿਲਾ ਰੂਪ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਬਲਾਕ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ।	ਬਲਾਕ ਕੀਰਤਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਲਈ ਸਪਸ਼ ਜਿਉਵਾਲ ਵਿਖੇ 2 ਕਮਰੇ ਅਤੇ ਬਲਾਕ ਮੀਆਂ ਪੁਰ ਲਈ ਸਪਸ਼ ਗੰਧੋ ਕਲਾਂ ਵਿੱਚ 3 ਕਮਰੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।
7	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਸੰਗਰੂਰ	ਸੰਗਰੂਰ	ਬਲਾਕ ਮੁਨਕ ਜਿਲਾ ਸੰਗਰੂਰ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।	ਸਪਸ਼ ਮੁਨਕ ਵਿਖੇ ਇਕ ਹਾਲ ਕਮਰਾ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।
8	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਹੁਸਿਆਰਪੁਰ	ਹੁਸਿਆਰਪੁਰ	ਬਲਾਕ ਕੋਟ ਫਤੂਹੀ ਜਿਲਾ ਹੁਸਿਆਰਪੁਰ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।	ਕੋਟ ਫਤੂਹੀ ਵਿਖੇ ਸਪਸ਼ ਵਿੱਚ 2 ਕਮਰੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।
9	ਬੀ ਪੀ ਈ ਓ, ਹੈਡ ਕੁਆਰਟਰ, ਬਠਿੰਡਾ	ਬਠਿੰਡਾ	ਬਲਾਕ ਮੋੜ ਮੰਡੀ ਜਿਲਾ ਬਠਿੰਡਾ	ਬਲਾਕ ਮੋੜ ਮੰਡੀ, (ਬਠਿੰਡਾ) ਲਈ ਬੀ.ਆਰ.ਸੀ. ਦੀ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ 4 ਕਮਰੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਨੋਟ : ਸਬੰਧਤ ਜਿਲਾ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਐਲੀ) ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਪ ਵਲੋਂ ਬਲਾਕ ਵਾਈਜ਼ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੂਚਨਾ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ, ਆਪ ਦੇ ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਬਣਾਏ ਨਵੇਂ ਬਲਾਕਾਂ ਅਤੇ ਸਿਫਟ ਹੋਏ ਬਲਾਕਾਂ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਸਮੇਤ ਸਮੂਹ ਬਲਾਕਾਂ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ (ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਪ੍ਰਫਾਰਮੇ ਓ ਅਤੇ ਅ ਅਨੁਸਾਰ) ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਤਸਦੀਕ ਕਰਕੇ, ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੀ ਮੇਲ [dpiec.service@punjabeducation.gov.in](mailto:dpiec.service@punjabeducation.gov.in) ਤੇ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਭੇਜਣੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ। ਪ੍ਰਫਾਰਮੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਆਦਿ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਹਨਾਂ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਇੰਨ ਬਿੰਨ ਪਾਲਣਾ ਤੁਰੰਤ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ।

ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ,  
ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਐਲੀ),  
ਪੰਜਾਬ।

ਪਿੱਠ ਐਂਕਣ ਨੰ : ਉਕਤ

ਮਿਤੀ : ਮੁਹਾਲੀ :

- 1
- 2
- 3
- 4

ਉਤਾਰਾ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਯੋਗ ਅਗਲੇਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:-  
ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਪੰਜਾਬ।  
ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਐਲੀ) ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ।  
ਸਬੰਧਤ ਜਿਲਾ ਖਜਾਨਾ ਅਫਸਰ, ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ।  
ਸਬੰਧਤ ਸਾਖਾਵਾਂ (ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ)

ਸੁਪਰਡੈਂਟ, ਸੇਵਾਵਾਂ (ਪ੍ਰਾ)

11/9/18 2 ਕੋਡ  
11/9/18

ਪ੍ਰਫਾਰਮਾ ਓ

ਜਿਲਾ : .....

ਲੜੀ ਨੰ	ਬਲਾਕ ਦਾ ਨਾ	ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ
1		
2		
3		
4		
5		

ਪ੍ਰਫਾਰਮਾ ਅ

ਜਿਲਾ : .....

ਲੜੀ ਨੰ	ਬਲਾਕ ਦਾ ਨਾ	ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾ	UDICE	ਵਿਦਿਆਰਥੀਆ ਦੀ ਗਿਣਤੀ	ਬਲਾਕ ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਦੀ ਦੂਰੀ (ਕਿਲੋ ਮੀਟਰ ਵਿੱਚ)
1					
2					
3					
4					
5					